

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Ветеринарна мікробіологія, епізоотологія, інфекційні хвороби та імунологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», яку розробили с.н.с. Наливайко Л.І., проф. Герілович А.П., доц. Пархоменко Л.І.

Складовою частиною національної системи освіти є підготовка висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів у галузі ветеринарної медицини, зокрема у сфері ветеринарної мікробіології, епізоотології, інфекційних хвороб та імунології. Саме з цією метою розроблена рецензована освітньо-наукова програма Луганського НАУ.

Структура та змістове наповнення освітньо-наукової програми підтверджує наявність усіх необхідних освітніх компонентів, таких як загальна інформація, мета і характеристика програми, опис придатності випускників до працевлаштування і подальшого навчання, підходів до викладання та оцінювання, перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання і наукової роботи.

Освітньо-наукова програма передбачає 42 кредити ЄКТС. З них 24 кредити ЄКТС виділено на обов'язкові навчальні дисципліни загальної підготовки, що передбачають набуття аспірантом загальнонаукових (філософських) і мовних компетенцій та універсальних навичок дослідника. Ще 10 кредитів ЄКТС передбачено на обов'язкові навчальні дисципліни професійної підготовки і 8 кредитів ЄКТС – на вибіркові навчальні дисципліни в межах спеціалізацій.

Атестація випускників освітньо-наукової програми спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» проводиться у формі захисту дисертаційної роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня доктора філософії.

Зауваження (технічні помилки): на стор. 5 цифру «42» треба замінити на «34»; на стор. 6 треба написати замість «24 кредитів» – «24 кредити», «з яких 8 кредитів» – «і 8 кредитів»; на стор. 7 у слові «проект» треба змінити

букву «е» на «є»; на стор. 9 у 6-й загальній компетентності замість «и» треба поставити «та», а у 13-й загальній компетентності – треба правильно написати слово «проект»; на стор. 10 у 5-й спеціальній компетентності треба поставити кому між словами «медицини» і «ветеринарної»; на стор. 11 треба проставити пробіли між словами Web of Science, Scopus і правильно написати слово «проект».

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма Луганського НАУ відповідає сучасним вимогам, має системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів у галузі ветеринарної медицини, ветеринарної мікробіології, епізоотології, інфекційних хвороб та імунології.

Освітньо-наукова програма Луганського НАУ може бути прийнята за основу та рекомендована до впровадження в освітній процес із відповідними корективами після затвердження МОН України Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина».

Завідувач кафедри епізоотології
Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій
імені С.З. Гжицького,
доктор ветеринарних наук, професор

Куртяк Б.М.

Завідувач кафедри мікробіології та вірусології
ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького,
кандидат ветеринарних наук, доцент

Калініна О.С.



ВІРНО

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ
ЛЬВІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО